

COMUNICATO STAMPA

Bipiemme Gestioni e Anima siglano l'atto di fusione Nasce la nuova Anima SGR S.p.A

Bipiemme Gestioni SGR S.p.A. e Anima SGRp.A., società di gestione del risparmio appartenenti al Gruppo Bipiemme, hanno firmato oggi l'atto di fusione per incorporazione di Anima SGRp.A. in Bipiemme Gestioni SGR S.p.A. che assumerà la denominazione di "Anima SGR S.p.A.".

La nuova Anima sarà operativa a partire dal 31 dicembre 2009, sotto la guida del Presidente Salvatore Catalano e del Direttore Generale Pietro Cirenei.

"Nasce una nuova realtà del risparmio gestito" sottolinea Pietro Cirenei, Direttore Generale, "caratterizzata dalla volontà di offrire valore ai clienti e ai partner commerciali attraverso due differenti stili di gestione e un team di professionisti dedicato al supporto della rete distributiva".

In seguito alla fusione, l'assetto proprietario di Anima SGR S.p.A. sarà così composto:

Banca Popolare di Milano S.c.r.l.	73,89%
Banca di Legnano S.p.A.	20,00%
Banca Popolare dell'Etruria e del Lazio S.c.	2,91%
Fondazione Cassa di Risparmio di Alessandria S.p.A.	1,81%
Banca Finnat Euramerica S.p.A.	0,81%
Cassa di Risparmio di Alessandria S.p.A.	0,58%

Al 30 novembre 2009 le due società gestivano complessivamente un patrimonio di oltre 23 miliardi di euro, di cui 17 miliardi in fondi comuni e circa 6 miliardi in gestioni individuali. La nuova società "Anima SGR S.p.A." si collocherà tra il 4° e il 5° posto nel settore dei fondi comuni, con una quota di mercato superiore al 4%.

Milano, 9 dicembre 2009

Per ulteriori informazioni:

Attilio De Pascalis, tel. 02.77120729 – attilio.depascalis@bpmsgr.it Roberto Grossi, tel. 02.77120794 – roberto.grossi@bpmsgr.it www.bpmsgr.it

